

又见连续客场 申花周五直面联赛射手王

后防问题不改善 保级区就在眼前

青年报见习记者 蔡创

本报讯 虽然目前申花队还未从上周虹口输球的失落中完全走出来,但是波耶特和他的队员们都知道,现在必须以最短的时间走出失利阴影,因为后面还有更艰苦的比赛等着他们。“没有人愿意成为失败者,但是既然已经发生了我们就只能面对。”而对于申花来说,由于李建滨的停赛,目前最大危机还是来自这条后防线。

在时隔七十天后终于重回虹口的首场比赛中,申花从过程到结果都输给了同城对手,因此队员们所承受的压力可想而知。尽管波耶特对于这个结果也是郁闷不已,但他知道这个时候球员们最需要的便是鼓励:“我知道你们都很不甘,但还有第二回合的比赛等着我们。不过在这之前我们必须得先把眼光放到下一场比赛中。”

这不,还没怎么好好感受下主场的气氛,申花又将踏上连续的客场征程,下个对手便是广州富力。申花的这条后防线在刚刚经受完胡尔克的考验之后,又将迎来当前联赛射手王扎哈维的冲击,而更令波耶特头疼的是,下一场比赛申花这条原本就已经残缺的后防线又将迎来重组。

这首先是李建滨在德比中吃到第四张黄牌将停赛一场,而随后顶替他出场的王寿挺同样吃到4张黄牌将要停赛。另一个中卫陶金在德比之后的第二天上午,专门到医务室让队医给自己的右腿进行治疗,在他的大腿外侧,有几道明显是被球鞋鞋钉踩出来的血痕,但是就连他自己也说不清楚,是什么时候被谁踢的,“因为当时注意力全都在比赛上面,根本就顾不上疼了。”不过据队医透露不会影响下一场比赛。至于柏佳骏,由于内侧韧带拉伤已经错过了德比,目前

同样不太可能赶上下一场比赛。

不过好在栗鹏和毕津浩都已经复出,在与上港队的预备队比赛,申花派上了王赟、吕征、毕津浩、栗鹏和张璐等清一色的一线队球员,很显然主教练希望通过这样的比赛来使队员们尽快找到比赛状态,希望他们能给球队带来更多帮助。

尽管目前球队排名第9,但离保级区只有四分的差距,接下来两个客场如果稍有不慎,便可能跌入保级区,这需要引起全队的重视。而骨子里非常偏向进攻的波耶特已多次遭遇沉痛打击,而在后防线多次重组的情况下,不知道是否会重新调整战术思路。毕竟本赛季9场联赛中第4次被对手在80分钟后进球,球队主场被权健逼平,客场输给了国安,恒大,主场输给上港,而在面对拥有超级杀手扎哈维的广州富力时,申花自然不希望德比那一幕重演。

■天下体育

布拉德利绝杀
绿衫军扳回一城

本报讯 见习记者 周阳 无论何时,都不该轻视绿衫军。昨天,NBA东部决赛结束了第三回合较量,客场作战的凯尔特人在落后21分的情况下,凭借布拉德利的空位三分球实现大逆转,以111-108击败骑士,将系列赛总比分改写为1-2。

拥有主场优势的凯尔特人,前两场共输掉了57分,全队不仅完全处于下风,当家球星末节先生托马斯还不慎右臀部拉伤,赛季提前报销。

不过,以斯马特为首的绿衫军告诉我们,永远别低估一颗夺取总冠军的大心脏。“在我心里,从未觉得我们已经出局了。我们需要持续在整场比赛中拿出最拼命的表现,那样就有赢球的机会。”布拉德利说道。确实,比赛焦灼的最后时刻,布拉德利接到队友斯马特的助攻,手起刀落投出三分,球在篮筐上弹了两下后落入球网,让骑士遭遇今年季后赛首场败仗。赛后,布拉德利表示,“我得到了一个大空位出手的机会,斯马特送出了一个很棒的传球,而我能将那个球命中。”

落后上演翻盘好戏,绝杀与反绝杀,读秒阶段才分出胜负,这才是季后赛分区决赛该有的样子,凯尔特人让东部决赛留有了悬念。

花剑世界杯在沪落幕
英国剑手夺男花冠军

本报讯 记者 张逸麟 2017年国际剑联花剑世界杯大奖赛上海站的比赛上周末在上海静安区的梅陇镇广场和静安体育馆举行。静安区副书记、区长陆晓栋宣布比赛开幕,国际剑联副主席、中国击剑协会主席王伟,市体育局副局长孙为民、许琦,静安区副区长鲍英菁为获奖选手颁奖。

本届花剑世界杯赛吸引了约29个国家和地区的近280名运动员参赛。中国男、女花剑队则派出满额40名运动员参赛(男、女各20人)。

女子个人比赛中,来自意大利的选手巴蒂尼一剑险胜俄罗斯选手德里格拉佐娃,夺得冠军,中国选手的最好成绩是乐慧林取得的第14名。男子花剑个人比赛中,英国剑手理查德·克鲁泽战胜了意大利的阿莱西奥·福科尼,获得冠军,而2016年在上海站获得第三名的陈海威闯入了十六强。

青少年社区运动会
推动公共体育服务

本报讯 见习记者 周阳 5月21日,上海市青少年社区运动会“高境科创小镇杯”宝山分会场暨宝山区群众体育大会“小小和平战士”军事体育大比武,在高境镇第三中学圆满结束。

本次活动以军事体育竞赛为主线,融汇十二场精彩主题“战役”,吸引了高境附近区域7个学校、30多个社区的140组家庭前来角逐冠军。活动通过创新比赛形式,推动了学校、社区、家庭“三位一体”的青少年健身模式和联动机制的探索与发展,为进一步完善上海市青少年公共体育服务体系作出了重要贡献。

五大联赛大结局
皇马终夺冠,枪手别欧冠

皇马队球员庆祝夺冠。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 欧洲5大联赛当地时间上周末纷纷落下帷幕,争夺最激烈的西甲冠军在最后时刻揭晓,皇马在客场2:0击败马拉加,捧起了6年来第一座西甲冠军奖杯;英超冠军虽然已有归属,但欧冠资格的竞争也是拼到了最后一刻,阿森纳21年来首次无缘欧冠。当然球迷会记住拉姆、阿隆索、托蒂这些告别绿茵场的老将,2016-17赛季的五大联赛,在激情和温情中落下帷幕。

皇马笑到了最后

在客场2:0击败马拉加,皇马把西甲冠军牢牢的留在了手中,赛后的发布会上,齐达内遭到皇马队员的“攻击”,冲进新闻发布厅的马塞洛、莫拉塔等人高唱着“冠军!冠军!”,然后用手中的香槟给齐达内浇了个透心凉。

这个冠军对皇马来说意义非凡,他们整整等了5年,又经历了一个跌宕起伏的赛季,在赛季的冲刺阶段,

巴萨紧追不舍,直到最后一轮,巴萨依然保持着连胜,他们客场4:2击败了埃瓦尔,好在皇马也没有掉链子。“我感觉身体充满了力量,我的身体状态很好。我对此感到很开心。”C罗如此评价这个冠军,“我们证明了今年我们是最好的球队。”

和C罗一样,梅西本赛季的状态也有起伏,但他依然是西甲效率最高的得分手,最后一轮梅开二度后,梅西整个赛季的西甲进球数达到了37个,成为西甲金靴,他的搭档苏亚雷斯以29个进球排名第二,C罗打进25个进球排名第三,可惜强大的进攻火力并没能帮助巴萨完成卫冕,而他们的主帅恩里克也将告别球队。巴萨主席巴托梅乌表示,巴萨已经基本敲定了新任主帅人选,并将会在5月29日即国王杯决赛之后宣布新任主帅。

“争四狂魔”下架

英超上周末也迎来了大结局,唯一的悬念是欧冠席位的争夺,最终利物浦搭上了欧冠末班车,而枪手则遭遇了

21年来首次无缘欧冠的不幸命运。

孔蒂执教的切尔西近三个赛季以来第二次问鼎联赛冠军,而30场联赛胜利也让蓝军成为了英超时代单赛季胜场最多的球队。阿森纳自1995/96赛季首次无缘联赛前四名,他们以75分位列联赛第5位,枪手将直接进入欧联杯小组赛。而对于排名第三的曼联而言,明年的欧战存在两种可能,如果他们在下周四的欧联杯决赛击败阿贾克斯,那么红魔将直接进入下赛季欧冠小组赛,英超则将自2005/06赛季以来首次有5支球队征战欧冠联赛。

对于失去欧冠资格,将继续留在阿森纳的温格表示自己很难过,“20年来我们一直在参加欧冠,这是我们第一次无缘欧冠,我们拿到了75分却还是无缘前四,这很少见,我们只差了一分。当然我们丢了很多不该丢的分数。”温格说,“但自从1月以来,由于种种情况我们遇到了不少困难,尤其是在心理层面,我们遇到过一些可怕的情况,但我非常骄傲的是球员们做出了回应,完成了这个赛季。”